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Felhívás tagozati tisztújításra a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Területek Szakmai Tagozata 

tisztségviselőinek elektronikus hírközlő eszköz útján történő megválasztásához! 

 

Tisztelt Igazságügyi Szakértő Asszony! 

Tisztelt Igazságügyi Szakértő Úr! 

 

A Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Vízügyi Területek Szakmai Tagozata tagozati választását a 

2022. május 12. napján 08.00 óra és 2022. május 16. napján 14.00 óra 

közötti időtartamra kitűzöm. 

A választási felület az alábbi elérhetőségen nyílik meg 2022. május 12. napján 08.00 

órakor: 

https://miszk.hu/index.php/tagozati-valasztasok/ 

7-kornyezetvedelem-termeszetvedelem-vizugy 

1. Jelöltségvállalás 

A választáson jelöltté az az igazságügyi szakértői tevékenység szüneteltetése és a kamarai 

tagság felfüggesztése hatálya alatt nem álló tagozati tag válik, aki a jelöltségvállalását 

legkésőbb a választás kezdő napját megelőző nyolcadik napig, azaz  

2022. május 4. napjáig 

a fotitkar@miszk.hu e-mail címen nevének és szakértői igazolványa számának a 

megjelölésével bejelenti. Kérem, hogy a pályázó lehetőség szerint a jelentkezésével egyidejűleg 

küldjön szakmai önéletrajzot (tagozatvezetői programot), amely a honlapon a jelöltségvállalási 

határidő leteltét követően közzétételre kerül.   

A tagozati választási névjegyzék az alábbi hivatkozáson keresztül érhető el: 

https://miszk.hu/files/Tagozati_valaszatasok_2022/7_tagozat/7_Kornyezetvedelem_term

eszetvedelem_vizugy_tagozat_nevjegyzek.pdf  

2. A választás 

A választáson az igazságügyi szakértői tevékenység szüneteltetése vagy felfüggesztése hatálya 

alatt nem álló tagozati tag szavazhat. 

https://miszk.hu/index.php/tagozati-valasztasok/7-kornyezetvedelem-termeszetvedelem-vizugy
https://miszk.hu/index.php/tagozati-valasztasok/7-kornyezetvedelem-termeszetvedelem-vizugy
mailto:fotitkar@miszk.hu


2 

A választásra a Kamara hivatala által rendszeresített elektronikus hírközlési rendszer (a 

továbbiakban: EHSZR rendszer) segítségével kerül sor, amely a Kamara honlapján a következő 

linken érhető el 2022. május 12. napjától:  

https://miszk.hu/index.php/tagozati-valasztasok/7-kornyezetvedelem-termeszetvedelem-

vizugy 

Abban az esetben, ha a Belügyminisztérium személyi adat és lakcímnyilvántartásában szereplő 

adatok eltérnek az Igazságügyi Minisztérium által vezetett igazságügyi szakértői 

névjegyzékben szereplő adatoktól, akkor a rendszer nem engedi be a szakértőt, akinek 

adategyeztetést kell kezdeményeznie. Ezt követően rövidesen megtörténik a szavazásra 

jogosult jogosultságának, illetve adatainak ellenőrzése. Az eredményes adategyeztetésről a 

szavazó emailen keresztül tájékoztatást kap, amelyet követően lehetősége nyílik a szavazásra. 

Az ülés tartása nélküli döntéshozatalt – tagozati elnök hiányában – a Kamara elnöke e-mailben 

az elektronikus hírközlési rendszer elérhetőségének a Kamara főtitkárának útján történő 

megküldésével kezdeményezi. 

 

3. Megismételt választás, második forduló és sorsolás 

A határozathozatali eljárás akkor eredményes, ha legalább annyi szavazatot leadnak, amennyi 

szavazati jogot képviselő tag vagy alapító jelenléte a határozatképességéhez szükséges lenne (a 

testületi szerv 50%-a plusz 1 fő) ülés tartása esetén. 

Ha a választás azért nem volt eredményes, mert a határozatképességhez szükséges számú 

szavazatot a szavazásra jogosultak nem adtak le, azonos tárgyában további írásbeli egyeztetés 

nélkül az eredménytelen szavazás lezárásának a napját követő két munkanapon belül – az 

eredeti jelöltek között – meghirdetett megismételt választás a leadott szavazatok számától 

függetlenül határozatképes. 

A választásra megszabott határidő utolsó napját követő három munkanapon belül a Kamara 

elnöke megállapítja a választás eredményét, és azt további egy munkanapon belül a Kamara 

főtitkárának útján közli a szavazásra jogosultakkal, valamint az általános szabályok szerint 

intézkedik a határozat közzététele, illetve címzettekkel való közlése iránt. 

A döntés meghozatalának a napja a választásra nyitva álló határidő utolsó napja. 

A tagozati elnök megválasztásának a szabályai: 

a) egy tag egy jelöltre adhat le szavazatot, 

b) a választás akkor határozatképes, ha a tagok többsége érvényes szavazatot adott le, 

c) az elnökké választáshoz a határozatképes első fordulóban az érvényes szavazatok több mint 

felét kell megszerezni, 
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d) ha a határozatképes első fordulóban egyik jelölt sem szerezte meg az érvényes szavazatok 

több mint felét, akkor a két legtöbb szavazatot elért jelölt részvételével második fordulót kell 

tartani, 

e) ha szavazategyenlőség miatt a szavazás eredménye nem állapítható meg, a Főtitkár és a 

tagozat ügyvivői testülete által delegált egy fő jelenlétében három munkanapon belül sorsolást 

kell lebonyolítani, melyről az érintetteket legalább egy munkanapos felkészülési idővel 

tájékoztatni kell, akik a sorsolást elektronikus hírközlő eszköz útján követhetik, de 

megjelenésük hiánya sorsolás lefolytatásának nem akadálya. 

 

Budapest, 2022. április 14.  

Üdvözlettel: 

 

Schváb Zoltán 

elnök 

Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara 


